



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
AUTORITETI SHTETËROR PËR INFORMACIONIN GJEOHAPËSINOR
DREJTORIA E FINANCËS DHE SHËRBIMEVE MBËSHTETËSE

Nr. 403 Prot.

Tiranë, më 15 . 12 .2022

Lënda: Pasqyra emërtuese e çeljes së dosjeve për vitin 2023 / RHK

Hartuar sipas nenit 25 të “Normave tekniko-profesionale dhe metodologjike të Shërbimit Arkivor në Republikën e Shqipërisë”

Miratoi:

Drejtor i Drejtorisë së Financës
dhe Shërbimeve Mbështetëse

Ivis Noçka

Sektori ose dega e veprimtarisë	Nr. i dosjes	Emërtimi i dosjes	Afati i ruajtjes	Shënime
Drejtori i Përgjithshëm	1	Vendime, urdhra, udhëzime, rregullore, programe, plane pune, delegime, raportime, etj. Marrëveshje, kontrata të lidhura me donatorë të ndryshëm, etj.	RHK	
	2	Dokumente të ndryshme, kontrata, korrespondenca me Autoritetin Kombëtar të Mbrojtjes Civile, Agjencinë Kombëtare të Shoqërisë së Informacionit, në lidhje me realizimin e kontratës me objekt: “Shërbimi Satelitor”.	RHK	

Drejtoria e Gjeodezisë dhe Hartografisë	1	Urdhra, vendime, udhëzime, raporte, rregullore, programe pune, marrëveshje, procesverbale mbi veprimtarinë e drejtorisë. Kontrata me të huaj. Projekte të ndryshme dhe CD me matjet në terren (CD me produktet e përfuara), etj.	RHK	
Drejtoria e GIS-it Kombëtar dhe Gjeoportalit	1	Urdhra, vendime, udhëzime, raporte, rregullore, programe pune, marrëveshje, dokumenta/ procesverbale mbi veprimtarinë e drejtorisë. Standarde të miratuara. Kontrata me të huaj, etj.	RHK	
	2	Dokumente të ndryshme, kontrata, korrespondenca me Agjencinë Kombëtare të Shoqërisë së Informacionit, Ikub Info sh.p.k, InfoSoft Systems sh.p.k në lidhje me realizimin e kontratës me objekt: “Përmirësimi i sistemit të Gjeoportalit Kombëtar”.	RHK	
Drejtoria e Financës dhe Shërbimeve Mbështetëse	1	Struktura e miratuar, organika, udhëzime, ndryshime, etj.	RHK	
	2	Vendime, urdhra emërimi e konfirmimi në shërbimin civil, etj.	RHK	
	3	Dosjet personale të punonjësve të institucionit, etj.	RHK	
	4	Urdhra, vendime, dokumente të veprimtarisë së Autoritetit Përgjegjës pranë institucionit, etj.	RHK	
	5	Urdhra, vendime për ngritjen e grupeve të punës në zhvillimin e procedurave të prokurimit nga institucioni, etj.	RHK	
	6	Praktika të plota fituese të procedurave të prokurimit dhe realizimit të tyre (produktet e përfuara + CD), etj.	RHK	
	7	Vendime gjyqësore me palë ASIG-un, etj.	RHK	
	8	Urdhra për ngritjen e Komisionit të Ekspertizës. Listat konkrete me afatet e ruajtjes së dokumenteve të ASIG. Pasqyrat emërtuese të çeljes së dosjeve. Librat e protokollit/korrespondencës, etj.	RHK	
	9	Urdhra, vendime, raporte, relacione, pasqyra përmbledhëse. Buxheti i miratuar. Regjistra parashikimi dhe realizimi të prokurimeve publike, etj.	RHK	